

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den, milé maminky a tatínkové,

děkuji, že jste zavítali do mého obchůdku. Nabízím Vám zde nové kvalitní zboží značky TOPOLINO - původem z Německa.

OZNAČENÍ ZBOŽÍ DLE JEDNOTLIVÝCH VELIKOSTÍ ERNSTINGS FAMILY:

ROZDĚLENÍ KATEGORIÍ

BABYS VEL.74-92 OZNAČENO TOPOMINI
MINIES VEL.98-128 OZNAČENO TOPOLINO
KIDS VEL.134 -164 OZNAČENO YIGGA

DÁMSKÉ VEL. 34-42 OZNAČENO GINA MÓDA PRO MLADÉ
DÁMSKÉ VEL.36/38-48/50 OZNAČENO GINA BENOTTI
PÁNSKÉ VEL.S - XXL OZNAČENO VAN VAAN
V inzerci uvádím pouze název Topolino.

Podnikám na základě živnostenského oprávnění. IČO: 722140 40

Při nákupu zboží daňový doklad / FAKTURU do balíčku přidám na vyžádání.

Po zaslání podkladu považuji objednávku za závaznou.

Na základě špatné zkušenosti preferuji platbu převodem na účet.

Veškeré zboží, které u mě najdete je skladem nebo na objednání online.

- prosím o zvážení objednávky, zboží objednávám online a objednávku nelze zrušit - předejdeme tímto zbytečným komplikacím. Po zaslání podkladu považuji objednávku za závaznou.

- POZOR poštovné neúčtuji žádné, poplatek ke zboží je výše balného, které je podle charakteru zboží rozdílné: (39,-Kč, 45,-Kč, 56,-Kč, 66,-Kč, 78,-Kč, 80,-Kč, 85,-Kč).

- REKLAMACE na zboží dle zákona o ochraně spotřebitele. V tom případě vrátím zpět celou částku. Upozorňuji, že každá věc má pochopitelně určitou životnost v závislosti na používání a někdy ani životnost a funkčnost nedosahuje uvedených 2 let, hlavně u dětského oblečení, jejich následná vada (znehodnocení) není důvodem k reklamaci.(např. rozbitý zip, utržený cvoček...)

-VÝMĚNA A VRÁCENÍ zboží - pokud nejste se zbožím spokojeni, nebo pokud Vám nepadne velikost - preferuji výměnu za jiné a jakékoliv zboží z mé nabídky (další balné si samozřejmě hradíte sami).

Pokud si nevyberete - vrátím Vám peníze - (musíte však tak učinit do 14ti dnů od vyskladnění a vrátit zboží v původním stavu - čisté, nenošené, s visáčkou apod.)! Po této lhůtě už výměna možná není!

- UPOZORNĚNÍ: milé nakupující , bohužel z kapacitních důvodů, kdy mám skladem většinou jen jeden kus od každé velikosti nedělám rezervace na základě dotazu na rozměr, barvu či cokoliv jiného. Po zodpovězení vašeho dotazu automaticky věc uvolňuji k dalšímu prodeji. Děkuji moc za pochopení.

KONTAKT:

kontaktní osoba: Jitka Fürstlová
furstlovajitka@seznam.cz
telefonický kontakt: 728069120
Sídlo: Nádražní 58
Bor 34802

Přeji krásný den a příjemné nakupování :-)

Jitka